

# 央视春晚主持阵容曝光

康辉、李思思、尼格买提、朱迅、任鲁豫担任，朱军、董卿皆缺席

本报讯 狗年已经接近尾声了，再过一周就将迎来全新的猪年，每年这个时候最受关注的莫过于大年三十央视春晚的明星阵容和主持阵容了。每年春晚的明星节目和主持人都是经过多轮彩排、精挑细选过的。比起节目，其实大部分观众最为期待的莫过于春晚的主持人是谁了。

昨天，猪年央视春晚主持人名单首度曝光，今年春晚的主持人将由康辉、李思思、尼格买提、朱迅和任鲁豫担任。消息一出，引得网友们议论纷纷。

众所周知，朱军作为“央视一哥”，在主持界中堪称元老级别的人物，自1997年起，几乎每年都在春晚中与大家一起庆祝新年。春晚的舞台上少了朱

军，还是让不少观众觉得不适应。

然而，比起朱军，最让人意外的是这次春晚主持人的名单中居然没有董卿的名字。身为“央视一姐”的董卿，自从2005年第一次站在春晚舞台上就展示出黑马的特质，她“腹有诗书气自华”的主持风格，广受观众好评，她经典的“金色三分钟”至

今让人佩服。自2005年至今，董卿已经连续13个年头陪着我们一起吹响跨年倒计时的号角。很多人觉得，少了董卿的春晚总少了几丝年味。虽然在前一段时间，董卿也表示将告别央视的舞台，但是她没有出现在央视春晚主持名单的那一刻，网友们还是表示非常难过。

(腾讯)

## 王思聪豪掷630万元招募编剧和优秀剧本

本报讯 由王思聪的香蕉影业发起的“香蕉新编剧圆梦计划”近日首发《逐梦》宣传片，宣布将发掘中国优秀电影编剧潜

力人才，面向全球45周岁(含)以内的剧作者，征集优秀中文原创电影剧本，力图将隐藏在民间的优秀电影剧作推向市场，从源

头上助力中国电影产业发展。作品递交截止时间为2019年2月17日，获奖公布时间在2019年6月。总奖金630万人民币，

一等奖1名150万元；二等奖2名各120万元；三等奖3名各80万元。

(信誉)

## “一秒”两面

张艺谋新电影第二次立项此前曾以国产片资质申报



《一秒》海报

本报讯 国家电影局近日公布了2018年12月下旬、2019年1月上旬电影备案、立项公示名单。其中，张艺谋的《一秒》赫然在列。国家电影局的批复是同意立项。

细心的观众会发现，张艺谋这部影片，其实早于去年7月就已经开机，目前已拍摄制作完毕，并于近日宣布参加将于2月7日开幕的第69届柏林电影节。而且，这次是入围竞赛单元，参与角逐金熊奖。

项目刚刚立项，影片就已拍完，莫非张艺谋是未立项就动工拍摄、违规操作？

记者随即发现，在去年6月国家电影局公布的2018年6月(上月)全国电影剧本(梗概)备案、立项公示中，《一秒》以影剧备字2018(3851)号，获准“同意拍摄”。

一部影片，为何要两次立项呢？

国家电影局有关人士告诉记者，这是因为《一秒》第一次立项是以国产片申报的，而后来改为了合拍片。按照规定，需要重新立项、备案。

记者搜索发现，根据电影局的有关规定，中外合作拍摄影片(含国产片转合拍片)备案，和国产片备案有所不同，需另提供包括中外合作各方的公司情况；中外合作各方签订的合作意向书或协议书；影片主创人员名单及简历以及电影剧本五份。

《一秒》再次立项后，其备案单位已由最初的北京欢喜首映文化有限公司一家，变更为北京欢喜首映文化有限公司、欢喜传媒集团有限公司、欢喜传媒集团有限公司、欢喜传媒集团有限公司已在港交所上市。显然，这一变更，是张艺谋《一秒》两次立项的原因所在。

《一秒》参加柏林电影节竞赛单元，也是张艺谋凭借《红高粱》在1988年斩获金熊奖之后，第五次征战柏林。随着柏林电影节公布入围名单，电影《一秒》也发布了国际版海报。

(肖扬)



报界头条

## 昆汀《好莱坞往事》曝剧照 全明星阵容受期待

本报讯 由美国著名导演昆汀·塔伦蒂诺执导的影片《好莱坞往事》是整个影视圈最受期待的影片之一。近日，这部全明星班底的影片曝光了数张剧照，展现了影片的主演阵容以及好莱坞在黄金时代的方方面面。

《好莱坞往事》聚焦20世纪60年代好莱坞杀人不眨眼的犯罪集团曼森家族，他们曾经在1969年残忍杀害怀孕8

个月的著名导演罗曼·波兰斯基之妻莎朗·塔特，成为当代轰动一时的凶杀案。莎朗·塔特和她的4位好友以及园丁的儿子惨死在比佛利山的豪宅里。因为丈夫远在欧洲拍片，莎朗邀请4位朋友到自己位于比佛利山庄的豪宅度周末，这本该是个快乐的周末，然而他们的名气却为他们带来了杀身之祸。

莱昂纳多·迪卡普里奥在

片中饰演过气明星Rick Dalton，布拉德·皮特饰演Dalton的替身，影片的其他演员包括玛歌特·罗比、达科塔·范宁、伯特·雷诺兹、戴米恩·刘易斯、埃米尔·赫斯基、小克利夫顿·克林斯、库尔特·拉塞尔等人。因涉及凶杀惨案，按照计划，该片将会拍摄成一部R级电影，定档在2019年7月26日上映。

(电网)

布拉德·皮特和莱昂纳多·迪卡普里奥